Тема уроку: Змішане з’єднання провідників.
Розвязування задач.
Тип уроку: комбінований урок.

Мета уроку: удосконалити навички учнів у розрахунку електричних кіл; розвивати логічне мислення учнів; 
Обладнання та наочність: роздатковий матеріал, проектор.
І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань та умінь
Фронтальне опитування.

1.    Сформулюйте закон Ома.

2. Встановіть відповідність і сформулюйте реченням (для двох провідників) (слайд 1):

	Ліва частина формули…
	Права частина формули

	Послідовне з’єднання
	

	1. Загальна сила струму.дорівнює…
	А. I1=I2
Б. U1=U2
B. U1+U2
Г. 
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Д. I1+I2
Ж. R1+R2

	2.  Загальна напруга дорівнює…
	

	3.  Загальний опір дорівнює…
	

	Паралельне з’єднання
	

	4.  Загальна сила струму.дорівнює…
	

	5.  Загальна напруга дорівнює…
	

	6.  Загальний опір дорівнює…
	

	.
	


3. Якісні задачі.

1. Як зміниться опір кола, якщо опір одного з резисторів у цьому колі :

а) збільшиться; б) зменшиться.

Чи залежить відповідь від типу з’єднання провідників?

2. Як зміниться опір електричного кола, якщо підключити до будь-якої ділянки кола ще один резистор :

а) послідовно; б) паралельно?

3. Шматок дроту розрізали на дві частини й скрутили по всій довжині разом. Як змінився опір дроту?

4. Три опори ввімкнено послідовно. Як, не роз’єднуючи кола, за допомогою додаткових провідників з’єднати ці опори паралельно?

5. Як з’єднати чотири провідники опором по 4 Ом кожний, щоб еквівалентний (загальний) опір залишився 4 Ом.

ІІІ. Пояснення. Використання методу «еквівалентної заміни» при розрахунку електричних кіл.

Схема 1 (слайд 2)
                                  1.А.                                                                  1.Б.
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Схема 1 (слайд 3)
                                   1.Б.                                                                  1.В.
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Схема 2. (слайд 3)(виконати самостійно)
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ІV. Розв’язування задач на мішане з’єднання провідників.( слайд4)
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V. Закріплення вивченого.

Самостійна робота.

Варіант І.

Задача 1. 
Знайти розподіл струмів напруг між опора​ми,
 якщо R1 = 5,0Ом, R2=12 0м, R3 = 3,0 Ом, а вольтметр показує 20 В.
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Варіант ІІ.
Задача 1. 
Вольтметр V1 показує напругу 6,0 В. Які покази амперметра i вольтметрів V2 i V ?
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VI. Підведення підсумків.

VII. Домашнє завдання.

1). Конспект.

2). Задачі.(по варіантах)
Задача 1в.Знайти напругу на ділянці кола , якщо амперметр показує 16 А, R1 = 3,0 Ом, R2 = 6,0 Ом, R3 = 3,0 Ом, R4 = 5,0Ом, R5=10Ом, R6 = 30 Ом.
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Задача 2в. Знайти розподіл струмів М1ж опорами , якщо вольтметр показує 75,5 В, R1 = 3,0 Ом, R2 = 2,0 Ом, R3 = 7,55 Ом, R4 = 2,0 Ом, R5 = 5,0 Ом, R6 = 10 Ом.
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Розв'язуємо задачу

		Задача.  Визначити загальний опір з'єднання резисторів, схему якого зображено на таблиці, якщо R1=4Ом, R2 = 6Ом, R3 = 5Ом, R4 = 20Ом, R5=7Ом, R6 = 3Ом.










